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Isus Krist Je Pravi Bog  

I Vječni Život 

 
 

 
A ti, Daniele, drži u tajnosti ove riječi i zapečati ovu knjigu do vremena 

svršetka! Mnogi će tumarati, i bezakonja će rasti  
Danijel 12:4 

 
 

 

On reče: "Idi, Daniele, ove su riječi tajne i zapečaćene do vremena 
svršetka.Mnogi će se očistiti, ubijeliti i prokušati; a bezbožnici će i dalje 

biti bezbožni; bezbožnici se neće urazumjeti, a umnici će razumjeti. 
Danijel 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Prije nego što počnete čitati ovu doktrinu,  

Razmislite nekoliko minuta o sljedećem pitanju: 
 

 
 

Gdje ćete provesti svoju Vječnost? 

 
Na Nebu? 

 
Ili 

 
U Paklu? 

 
 

Paklu je Stvaran i Vječan je. 
Razmislite o tome! 

 
 

 
 

 

 
 

Sretno čitanje! Neka vam se Bog otkrije! 

  



 
 

 

 
 

Upozorenja 
 
 

Ova je Knjiga besplatna i nikako ne može poslužiti kao komercijalni 

izvor. 
 

Ovu Knjigu možete besplatno kopirati za svoja učenja ili je distribuirati, 
kao i za svoju evangelizaciju na društvenim mrežama, pod uvjetom da 

se njezin sadržaj ili na bilo koji način ne promijeni, A stranica 
mcreveil.org naveden kao izvor. 

 
Jao vama pohlepnim Sotoninim agentima koji će pokušati prodati ta 

učenja i svjedočanstva na tržištu! 
 

Teško vama, sinovi sotonini koji ova učenja i svjedočanstva rado 
objavljuju na društvenim mrežama, a pritom skrivaju adresu web 

stranice www.mcreveil.org ili krivotvore njihov sadržaj!  
 

Znajte da možete izbjeći sudski sustav ljudi, ali sigurno nećete izbjeći 

Božji sud.  
 

Zmije! Leglo gujinje! Kako ćete uteći osudi paklenoj? Matej 23:33 
 

 
 

Poštovani čitatelji, 
 

Ova se knjiga redovito ažurira. Savjetujemo vam da preuzmete 
ažuriranu verziju s web stranice www.mcreveil.org. 

 
Željeli bismo vas obavijestitida je ovo učenje napisano na engleskom i 

francuskom jeziku. A kako bismo ga učinili dostupnim što većem broju 
ljudi, koristili smo računalni softver kako bismo ga preveli na druge 

jezike. 

 
Ako otkrijete bilo kakve pogreške u tekstu prevedenom na vaš jezik, ne 

ustručavajte se obavijestiti nas kako bismo ih mogli ispraviti. A ako 
želite poštovati Boga i unaprijediti Božje djelo prevođenjem Naučavanja 

na svoj jezik, slobodno nam se javite. 
 

Sretno čitanje! 
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PREDUVJETI ZA PROUCAVANJE BIBLIJE 

(Ažurirano dana 28 05 2024) 
 

1- Uvod 
 

Gospodin nas u svojoj riječi upozorava na ono što je on sam odlučio nazvati 
"razračunavanja ljudi pokvarene pameti i lišenih istine, što pobožnost 

smatraju dobitkom" 1Timoteju 6:5. 

 
Iako smo pozvani učiniti sve što možemo kako bismo ljudima donijeli Evanđelje 

Isusa Krista kako bismo ih spasili, i iako smo pozvani vježbati svo strpljenje 

potrebno da pomognemo svim ljudima da razumiju Božju riječ, ni na koji način 
nismo pozvani raspravljati o Božjoj riječi. Moramo izbjeći upadanje u zamku koju 

su nam sotonini agenti postavili, stvarajući rasprave ne kako bismo razumjeli 
Božju riječ, već samo kako bi nam odvratili pažnju. Također moramo izbjegavati 

svaku raspravu koja nas ne izgrađuje. 
 

2- sotonine zamke 
 

Kao što nam je Gospodin već objavio, kada nas sotonini agenti ne uspiju uhvatiti 
u zamku u grijesima koje su nam postavili, oni se trude da nam postave drugu 

zamku, onu da nas odvrate, tako da nismo bili usredotočeni na naše spasenje i 
na Božje djelo. Stoga moramo biti jako oprezni. 

 
Sada kada znate da su se agenti Pakla zakleli da nikada neće prihvatiti istinu, i 

sada kada znate da je njihova misija učiniti sve da vas skrenu s Božjeg puta 

kako bi vas odveli u Pakao, postoje aranžmani koje morate napraviti kad god se 
želite uključiti u bilo kakvu debatu ili raspravu s ljudima o Bibliji. 

 
Ne možemo zbog sotoninih agenata zatvoriti vrata ljudima koji nam postavljaju 

pitanja kako bismo bolje razumjeli Božju riječ. Ali budući da ne možemo a priori 
znati tko postavlja pitanja da bi naučio, a tko postavlja pitanja da bi odvratio 

pažnju, moramo biti otvoreni, strpljivi i spremni odgovoriti s ljubavlju i nježnošću 
svima koji žele učiti. 

 
Kako biste izbjegli upadanje u zamku sotoninih agenata čija je misija odvratiti 

vas od Božje riječi, evo tajne koju vam stavljamo na raspolaganje. Ovo je sedam 
preduvjeta koji se moraju nametnuti ljudima prije svake debatu, kada mislite da 

će ta ova rasprava uroditi nekim plodom. 
 

3- Biblije sektaša 

 

Postoje sotonske sekte koje su, uvjerene da neće moći opravdati svoj lažni nauk 
Svetom Biblijom, bile prisiljene napraviti vlastite Biblije. To je slučaj katolika, 

Jehovinih svjedoka, mormona i nekih drugih sotonskih skupina. Katolici su 
stvorili ono što nazivaju "Jeruzalemska biblija" i "Tob biblija". Osim ovoga, 

imaju još nekoliko rukopisa i knjižica kojima zavaravaju svoje sljedbenike. 
Jehovini svjedoci stvorili su ono što nazivaju "prevođenjem novog Svijeta". 
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Oni također koriste brojne brošure kako bi zaveli svoje stado. Isto vrijedi i za 

mormone, koji su stvorili ono što nazivaju "mormonovom knjigom". 

 

Nikada ne smijete prihvatiti rasprave s ljudima koji koriste biblije ovih sekti. A 
ako želite raspravljati s njima, zahtijevajte da ostave po strani svoju lažnu bibliju 

i da pate od korištenja prave Biblije tijekom vaše rasprave. 
 

Citirali smo gore katoličku bibliju TOB. Važno je napomenuti da TOB označava 
Ekumenski Prijevod Biblije, prijevod koji je namjerno napravljen kako bi 

zadovoljio sve religije; Prijevod izmišljen kako bi pomirio sva moguća uvjerenja. 
Dakle, ovdje imate pravu prostituciju Biblije, besramnu prostituciju Božje riječi. 
 

4- Sedam (7) preduvjeta 
 

Bez obzira radi li se o gore spomenutim sektama ili nekoj drugoj sekti koja nije 

spomenuta, načelo koje morate primijeniti je isto. Prije nego što se uključite u 
bilo kakvo proučavanje Biblije ili u bilo kakvu ra raspravu o Bibliji s bilo kim, 

prvo se morate složiti oko sljedećih sedam (7) preduvjeta: 
 

1- Morate se složiti da je Biblija Božja riječ. 
 

2- morate se složiti da je samo Biblija Božja riječ, to jest, nijedna druga 
knjiga, dokument, rukopis ili čak komentar u Bibliji ne predstavlja Božju 

riječ. 
 

3- Morate se složiti da je Bog jedini autor Biblije, to jest da u Bibliji nema 
riječi od Petra ili Ivana ili Pavla, itd. 
 

4- Morate se složiti da je cijela Biblija upućena nama, to jest, u Bibliji 

nema poruke za Korinćane, ili za Efežane itd. 
 

5- Morate se složiti s činjenicom da prava Biblija koju nam je Bog ostavio 
sadrži 66 knjiga. Ovih 66 knjiga trebalo bi imati naslove knjiga Svete 

Biblije koje poznajemo i poredati se u uobičajeni redoslijed knjiga 
predstavljen u Svetoj Bibliji. 
 

6- Morate se složiti da je Biblija istinita. 
 

7- Morate se složiti da nas se ono što nije napisano ne tiče. 
 

Ovih sedam (7) preduvjeta apsolutno je potrebno ispunjeno ako se spremate 

napraviti proučavanje Biblije koje poštuje Boga. Ni pod kojim okolnostima ne 
smijete sudjelovati u biblijskoj raspravi s ljudima koji poriču autoritet Biblije. To 

bi bilo neposlušnost Bogu. Nikada ne smijete ići iznad onoga što je napisano, 
kako nam Gospodin zapovijeda u ovom odlomku, 1Korinčanima 4:6 "Time, 

braćo, smjerah na sebe i Apolona radi vas: da na nama naučite onu Ne preko 
onoga što je pisano te se ne nadimate jednim protiv drugoga'' Naučite ostati 

na Bibliji, na cijeloj Bibliji i samo na Bibliji! 
 

Prava Biblija sadrži 66 knjiga, raspoređenih sljedećim redoslijedom: 
 



PREDUVJETI ZA PROUCAVANJE BIBLIJE Stranica 7 od 9 
 

Izvor i Kontakt: Web Stranica: https://www.mcreveil.org      E-pošta: mail@mcreveil.org 

 

5- Stari Zavjet 
 

Postanak, Izlazak, Levitski zakonik, Brojevi, Ponovljeni zakon, Jošua, Suci, Ruta, 
1Samuelova, 2Samuelova, 1Kraljevima, 2Kraljevima, 1Ljetopisa, 2Ljetopisa, 

Ezra, Nehemija, Estera, Job, Psalmi, Mudre Izreke, Propovjednik, Pjesma nad 

Pjesmama, Izaija, Jeremija, Tužaljke, Ezekiel, Daniel, Hošea, Joel, Amos, 
Obadija, Jona, Mihej, Nahum, Habakuk, Sefanija, Hagaj, Zaharija, Malahija. 

Ukupno 39 knjiga. 
 

6- Novi Zavjet 
 

Matej, Marko, Luka, IVan, Djela apostolska, Rimljanima, 1Korinćanima, 

2Korinćanima, Galačanima, Efežanima, Filipljanima, Kološanima, 1Solunjanima, 

2Solunjanima, 1Timoteju, 2Timoteju, Titu, Filemonu, Jevrejima, Jakovljeva, 
1Petrova, 2Petrova, 1Ivanova, 2Ivanova, 3Ivanova, Judina, Otkrivenje. Ukupno 

27 knjiga. 
 

7- Napomena 
 

Međutim, želio bih vas podsjetiti da je prava Biblija trebala biti bogatija učenjima 

i objavama od onoga što nalazimo u sadašnjoj Bibliji od 66 knjiga. Ali sotona i 
njegovi agenti, koji vode nemilosrdan rat protiv Božje riječi, učinili su sve kako 

bi osigurali da određena učenja i objave koje su se nalazile u Bibliji na kraju ne 
budu pronađena. Stoga je utvrđeno da je Biblija od 66 knjiga koju trenutno 

imamo nepotpuna. 
 

Neki od vas se možda pitaju zašto inzistiram da se naša učenja i proučavanje 
Biblije temelje samo na Bibliji 66 knjiga koju trenutno imamo, kada sam svjestan 

da je nepotpuna. Odgovor je sljedeći, voljeni: 
 

Prvo, kad bismo svoja učenja i proučavanje Biblije temeljili na rukopisima koji 
nisu dostupni svima, a za koje nismo ni sigurni da ih Bog odobrava, bilo bi gotovo 

nemoguće da se složimo oko Božje riječi. Drugim riječima, bilo bi vrlo teško znati 
tko zapravo podučava istinu, a tko podučava laž, ili koje je učenje doista istinito, 

a koje je lažno. 
 

Drugo, Gospodin je osigurao da se, unatoč odsutnosti naučavanja i objava koje 
su sotona i njegovi agenti uklonili iz Biblije, sačuva većina onoga što trebamo 

znati da bismo bili spašeni. To znači da nas odsustvo naučavanja i objava koje 
su sotona i njegovi agenti uklonili iz Biblije ne može učiniti da propustimo Nebo. 

Gospodin, u svojoj suverenosti, pazi da nadoknadi taj nedostatak ili odsutnost 
objava, tako da ne patimo od toga i da zapravo nismo duhovno neuravnoteženi. 
 

8- Zaključak 
 

Dakle, ljubljeni, moramo se zadovoljiti ovom Biblijom od 66 knjiga koju trenutno 
imamo za svoja učenja i proučavanje Biblije. Ova Biblija, iako nepotpuna, sadrži 

većinu onoga što nam je potrebno za poznavanje Boga i služenje Bogu. 
 

Posao koji sotonini agenti rade na stvaranju vlastitih biblija samo je nastavak 
rata koji sotonin tabor stoljećima vodi protiv Božje riječi, čineći sve da istina 
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potpuno nestane ispod sunca. Nažalost za agente Pakla, a na sreću za nas, Djecu 
Božju, svaka borba protiv Božje riječi je unaprijed izgubljena borba. sotona i 

njegovi agenti nikada neće uspjeti uništiti Božju riječ ili učiniti da istina nestane. 
 

Kao što sam vam rekao u učenju pod naslovom "Elementi Razumijevanja", 

Istina nikada neće biti potisnuta. Božja Riječ je Istina i Bog je obećao da će bdjeti 
nad svojom Riječju i štititi je. Svi oni koji se bore protiv Istine, su poput ljudi 

koji režu drvo baobaba žiletom. Da, ove budale prazne ocean šalicom. I u svojoj 

gluposti, vjeruju da će jednog dana uspjeti. Aleluja! 
 

Ako Gospodin dopusti, ja ću vam ovu temu detaljnije razviti, u drugom učenju. 
 

Milost sa svima koji ljube Gospodina našega Isusa Krista u 

neraspadljivosti! 
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Pozivnica 
 

 
Draga braćo i sestre, 

 
Ako ste pobjegli iz lažnih crkava i želite znati što trebate učiniti, Evo dva 

rješenja koja su vam dostupna: 
 

1- Pogledajte ima li oko vas još nekoliko Božje djece koja se boje Boga 
i žele živjeti u skladu sa Zdravim Učenjem. Ako ih pronađete, slobodno 

im se pridružite. 
 

2- Ako ih ne možete pronaći i želite nam se pridružiti, naša su vam vrata 
otvorena. Jedino što ćemo od vas tražiti je da prvo pročitate sva Učenja 

koja nam je Gospodin dao, a koja se mogu naći na našoj stranici 
www.mcreveil.org, da vas uvjerim da su u skladu s Biblijom. Ako ih 

nađete u skladu s Biblijom i spremni ste se pokoriti Isusu Kristu i živjeti 

u skladu sa zahtjevima Njegove riječi, rado ćemo vas primiti. 
 

Milost Gospodina Isusa s vama! 
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